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Asunto: ADSCRICIÓN DE CONCELLEIROS E CONCELLEIRAS ÁS COMISIÓNS DE PLENO

2025/G001/005686

DECRETO

Excmo. Sr. alcalde presidente do Excmo. Concello de Lugo, don Miguel 
Fernández Méndez.

Examinado o expediente de referencia e vistos:

1. A nova organización municipal recollida no Decreto número 2730/2025, do 19 de 
marzo,  que  supuxo  cambios  nas  áreas  asignadas  aos  tenentes  e  tenentas  de 
alcalde e polo tanto tamén variacións na denominación e ámbito de actuación das 
comisións de Pleno creadas o día 26 de xuño de 2023 -modificadas posteriormente 
no Pleno do 1 de febreiro de 2024-.

2. Acordo plenario número 3/56, do 30 de abril de 2025 -polo que se modificou a 
redacción  actual  dos  acordos  4/76  e  5/77,  do  Pleno  do  26  de  xuño  de  2023, 
relativos  á  creación  e  composición  das  Comisións  Permanentes  Ordinarias  e 
Especiais do Pleno-.

3. En concordancia co dito acordo do 30 de abril de 2025 creáronse as Comisións 
Permanente Ordinaria  de Alcaldía e Transición ecolóxica e Cohesión Territorial; 
Permanente  Ordinaria  de  Dinamización  Económica  e  Cohesión  Social  e  a 
Permanente  Especial  de  Contas  e  Ordinaria  de  Xestión  de  Recursos  Internos, 
Urbanismo e  Deportes  e  Xuventude,  mantendo a  denominación,  composición  e 
ámbito  material  da  Comisión  Permanente  Ordinaria  de  Cultura,  Turismo  e 
Promoción da Lingua e de Mobilidade e Infraestruturas Urbanas e da Comisión 
Especial de Suxestións e Reclamacións e Permanente Ordinaria de Participación e 
Servizos para a Veciñanza.

Por todo o anterior e co fin de recoller nun só decreto a composición actual 
das comisións de Pleno, RESOLVO:

Primeiro.-  Efectuar,  de  conformidade  cos  escritos  presentados  polas 
voceiras e voceiro dos distintos grupos municipais -números 137/2025, 152/2025 e 
156/2025 de rexistro do Pleno-, a adscrición de membros ás novas comisións de 
Pleno, manténdose o resto de nomeamentos na Comisión Permanente Ordinaria de 
Cultura, Turismo e Promoción da Lingua e de Mobilidade e Infraestruturas Urbanas 
e na Comisión Especial de Suxestións e Reclamacións e Permanente Ordinaria de 
Participación e Servizos para a Veciñanza -coa excepción do actual alcalde que 
deixa de ser membro desta última-, de conformidade cos escritos presentados no 
seu  día  polos  voceiras/o  dos  distintos  grupos  municipais,  así  como  dos/das 
seus/súas  presidentes/as  e  vicepresidentes/as  (elixidos  no  seo  das  propias 
comisións) segundo o seguinte detalle:
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- COMISIÓN PERMANENTE ORDINARIA DE ALCALDÍA E TRANSICIÓN 
ECOLÓXICA E COHESIÓN TERRITORIAL 
Composición (en representación dos grupos municipais):
Grupo Municipal do PSdeG-PSOE
Titulares:  don Jorge Bustos Atanasio (que actuará como portavoz),  dona 
Ana María González Abelleira e don Waldir Sinisterra Restrepo.
Suplentes: resto de concelleiros e concelleiras por orde da candidatura.
Grupo Municipal do Bloque Nacionalista Galego
Titulares: don Alexandre Penas Roibás (que actuará como portavoz) e dona 
Iria Buide Pena.
Suplentes: don Rubén Arroxo Fernández, dona Tareixa Antía Ferreiro Tallón 
e dona María Cristina López Fernández.
Grupo Municipal do Partido Popular
Titulares:  dona  Flora  Rubinos  Rois  (que  actuará  como  portavoz),  don 
Antonio Ameijide Osorio,  dona Aurora Aida Goás Castro e don Gustavo 
Enrique Díaz Rey.
Suplentes: resto de concelleiros e concelleiras por orde da candidatura.
Presidenta e vicepresidente e data de celebración:
- Presidenta: DONA ANA MARÍA GONZÁLEZ ABELLEIRA
- Vicepresidente: DON JORGE BUSTOS ATANASIO
-  Data  de  celebración:  os  xoves  da  semana  anterior  á  celebración  das 
sesións plenarias ordinarias ás 9.00 horas (sesión constitutiva do 23 de maio 
de 2025).

- COMISIÓN  PERMANENTE  ORDINARIA  DE  CULTURA,  TURISMO  E 
PROMOCIÓN DA LINGUA E DE MOBILIDADE E INFRAESTRUTURAS 
URBANAS
Composición (en representación dos grupos municipais):
Grupo Municipal do PSdeG-PSOE
Titulares:  don  Mauricio  Victorio  Repetto  Morbán  (que  actuará  como 
portavoz), dona María de los Ángeles Novo Martínez e don Jorge Bustos 
Atanasio.
Suplentes: resto de concelleiros e concelleiras por orde da candidatura.
Grupo Municipal do Bloque Nacionalista Galego
Titulares: don Rubén Arroxo Fernández (que actuará como portavoz) e dona 
Tareixa Antía Ferreiro Tallón.
Suplentes:  don  Alexandre  Penas  Roibás,  dona  María  Cristina  López 
Fernández e dona Iria Buide Pena.
Grupo Municipal do Partido Popular
Titulares: don Agustín Gallego Vigo (que actuará de portavoz), don Javier 
Vázquez Prado, don Ramón Cabarcos Rodríguez e don Damián Carballo 
Méndez.
Suplentes: resto de concelleiros e concelleiras por orde da candidatura.
Presidente e vicepresidenta e data de celebración:
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- Presidente: DON RUBÉN ARROXO FERNÁNDEZ.
- Vicepresidenta: DONA TAREIXA ANTÍA FERREIRO TALLÓN.
-  Data  de  celebración:  os  xoves  da  semana  anterior  á  celebración  das 
sesións plenarias ordinarias ás 10.00 horas.

- COMISIÓN  ESPECIAL  DE  SUXESTIÓNS  E  RECLAMACIÓNS  E 
PERMANENTE ORDINARIA DE PARTICIPACIÓN E SERVIZOS PARA A 
VECIÑANZA
Composición (en representación dos grupos municipais):
Grupo Municipal do PSdeG-PSOE
Titulares:  dona María  de  los  Ángeles  Novo Martínez  (que  actuará  como 
portavoz),  dona  Olga  López  Racamonde  e  don  Ángel  Pablo  Permuy 
Villanueva.
Suplentes: resto de concelleiros e concelleiras por orde da candidatura.
Grupo Municipal do Bloque Nacionalista Galego
Titulares:  dona  María  Cristina  López  Fernández  (que  actuará  como 
portavoz) e dona Tareixa Antía Ferreiro Tallón.
Suplentes: don Rubén Arroxo Fernández, don Alexandre Penas Roibás e 
dona Iria Buide Pena.
Grupo Municipal do Partido Popular
Titulares:  dona  María  del  Mar  Carballas  Piñeiro  (que  actuará  como 
portavoz), dona Silvia Colmenero Guzmán, dona Aurora Aida Goás Castro e 
don Gustavo Enrique Díaz Rey.
Suplentes: resto de concelleiros e concelleiras por orde da candidatura.
Presidenta e vicepresidenta e data de celebración:
- Presidenta: DONA MARÍA CRISTINA LÓPEZ FERNÁNDEZ.
- Vicepresidenta: DONA TAREIXA ANTÍA FERREIRO TALLÓN.
-  Data  de  celebración:  os  xoves  da  semana  anterior  á  celebración  das 
sesións plenarias ordinarias ás 11.00 horas.

- COMISIÓN PERMANENTE ESPECIAL DE CONTAS E ORDINARIA DE 
XESTIÓN DE RECURSOS INTERNOS E URBANISMO E DEPORTES E 
XUVENTUDE
Composición (en representación dos grupos municipais):
Grupo Municipal do PSdeG-PSOE
Titulares: dona Ana María González Abelleira (que actuará como portavoz), 
don Ángel Pablo Permuy Villanueva e don Jorge Bustos Atanasio.
Suplentes: resto de concelleiros e concelleiras por orde da candidatura.
Grupo Municipal do Bloque Nacionalista Galego
Titulares:  dona  María  Cristina  López  Fernández  (que  actuará  como 
portavoz) e don Alexandre Penas Roibás.
Suplentes: don Rubén Arroxo Fernández, dona Tareixa Antía Ferreiro Tallón 
e dona Iria Buide Pena.
Grupo Municipal do Partido Popular
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Titulares:  dona María Elena Candia López (que actuará como portavoz), 
don Ramón Manuel Cabarcos Rodríguez, dona Silvia Colmenero Guzmán e 
don Damián Carballo Méndez.
Suplentes: resto de concelleiros e concelleiras por orde da candidatura.
Presidente e vicepresidente e data de celebración:
- Presidente: DON ÁNGEL PABLO PERMUY VILLANUEVA.
- Vicepresidente: DON JORGE BUSTOS ATANASIO.
-  Data  de  celebración:  os  venres  da  semana anterior  á  celebración  das 
sesións plenarias ordinarias ás 9.30 horas (sesión constitutiva do 26 de maio 
de 2025).

- COMISIÓN PERMANENTE ORDINARIA DE DINAMIZACIÓN ECONÓMICA 
E COHESIÓN SOCIAL
Composición (en representación dos grupos municipais):
Grupo Municipal do PSdeG-PSOE
Titulares: dona Olga López Racamonde (que actuará como portavoz), don 
Mauricio  Victorio  Repetto  Morbán  e  dona  María  de  los  Ángeles  Novo 
Martínez.
Suplentes: resto de concelleiros e concelleiras por orde da candidatura.
Grupo Municipal do Bloque Nacionalista Galego
Titulares: don Alexandre Penas Roibás (que actuará como portavoz) e dona 
Iria Buide Pena.
Suplentes: don Rubén Arroxo Fernández, dona Tareixa Antía Ferreiro Tallón 
e dona María Cristina López Fernández.
Grupo Municipal do Partido Popular
Titulares:  dona  Cristina  Sanz  Arias  (que  actuará  como  portavoz),  don 
Gustavo Enrique Díaz Rey, dona Aurora Aida Goás Castro e don Agustín 
Gallego Vigo.
Suplentes: resto de concelleiros e concelleiras por orde da candidatura.
Presidenta e vicepresidente e data de celebración:
- Presidenta: DONA OLGA LÓPEZ RACAMONDE.
- Vicepresidente: DON MAURICIO VICTORIO  REPETTO MORBÁN.
-  Data  de  celebración:  os  venres  da  semana anterior  á  celebración  das 
sesións plenarias ordinarias ás 11.00 horas (sesión constitutiva do 26 de 
maio de 2025).

Segundo.-  Comunicarlles  esta  resolución  aos/ás  interesados/as  e  darlle 
conta ao Pleno da corporación na vindeira sesión que celebre.

Cúmprase.

Asinado dixitalmente polo Excmo. Sr. alcalde, don Miguel Fernández Méndez.
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